
Ako jednoducho a účinne inzerovať a vyhľadávať inzeráty - www.bazar.lidlmusic.sk 

 
Potrebujete niečo predať alebo kúpiť? Nemáte pravidelný prístup na internet alebo sa Vám jednoducho nechce stále si 

obnovovať  inzeráty? Nechcete mať inzerát utopený na konci, že nie?  Chcete do inzerátu galériu obrázkov? Toto 

všetko a ešte oveľa viac  môžete dosiahnuť  registráciou na našom bazare.  

 

 Neregistrovaný užívateľ môže čítať inzerciu a vkladať svoje inzeráty ako jednoduchý text bez obrázku v d ĺžke 

trvania jeden týždeň. 

- zvoľte TYP, RUBRIKU, PLATNOSŤ, každé podľa možností v príslušnom menu  

- vypíšte NADPIS (najlepšie tak aby stručne a výstižne popisoval váš inzerát)  

- napíšte MENO, PRIEZVYS KO  prípadne CENA (konkrétna suma alebo „dohodou“) 

- TELEFON alebo ak ho nechcete zverejn iť, tak tam napíšte nulu. 

- TEXT inzerátu by nemal presiahnuť 256 znakov a ak áno požiadame Vás, do inzerátov nevkladajte celé manuály. 

Príliš dlhé inzeráty budú zo systému bohužiaľ odstránené! 

 

 Registrovaný užívateľ (jeho možnosti sa stále rozširujú), ale momentálne môže vykonávať nasledovné operácie, 

všetko zdarma: (pred týmito operáciami sa nezabudnite prihlásiť svojim menom a heslom ) 

- vkladať inzeráty s dobou trvania až 7 týždňov 

- do každého inzerátu môže vložiť  až 4 obrázky , každý vo formáte jpg alebo jpeg o veľkosti max. 200kB s 

maximálnym rozlíšením 1280 x 1024 

- prípade potreby  je možné v ložiť do políčka LINK hypertextový odkaz – po kliknutí naň bude záujemca 

presmerovaný na ďalšie podrobnejšie informácie, resp stránky popisujúce predávaný / kupovaný predmet 

popisovaný v inzeráte 

- pre lepšiu informovanosť záujemcov reagujúcich na váš inzerát vypíšte aj REGION kde je vec prístupná, resp 

kde bývate. Upresníte tým lokalizáciu a spresníte rozhodovanie sa potencionálnych záujemcov o Váš inzerát  

- ak si zvolíte funkciu AutoUpdate, bude Váš inzerát v priebehu prvého týždňa 3x automaticky presunutý na 

najaktuálnejšiu pozíciu – na začiatok! (Prvýkrát sa tak stane po 48 hodinách a inzerát bude označený písmenom 

„A“ pred „id“ inzerátu – zelená farba. Druhýkrát po ďalších 48 hodinách „A“ modrá farba. A naposledy opäť po 

48 hodinách „A“ červená farba.  Po ďalších 48 hodinách zmizne označenie inzerátu ako AutoUpdate  (A) a 

inzerát (ak si ho manuálne neobnovíte  znovu ako AutoUpdate) sa bude v rámci nastaveného trvania posúvať v 

poradí podľa množstva ďalších pridaných inzerátov.  

- podľa potreby vložte 1 až 4 obrázky vo formáte jpg alebo jpeg o veľkosti max. 200kB s maximálnym rozlíšením 

1280 x 1024 

- pri finalizácii inzerátu je potrebné odškrtnúť políčko „suhlasim s pravidlami serveru serveru bazar.lidlmusic.sk“ 

- Klikn ite na PRIDAŤ INZERÁT.  

 

Cielené vyhľadávacie inzerátov je možné niekoľkými spôsobmi. V poli VYHLADÁVANIE (vľavo hore) zadajte 

text alebo slovo ktoré potrebujete.  Kliknite za riadok a automatický vyhľadávací systém skontroluje a vyhľadá dané 

slovo alebbo výraz v nadpisoch a  v textových poliach. Výber zrušíte kliknutím na text zrušiť filter.  

Ak potrebujete rýchlo vyhľadať inzeráty za posledné obdobie (deň, dva, tri, týždeň a pod.) využite č asový vyhľadávač 

„Zobraz posledné___dni“, pričom zadajte z menu obdobie (rolovacia lišta) za ktoré si prajete inzeráty vyhľadať. 

Pre vyhľadávanie podľa TYPU alebo Kategórie si klikn ite na daný TYP (hore) alebo kategóriu či podkategóriu 

(vľavo na boku). Ak napr. chcete vyhľadávať len činely, klikn ite na kategóriu Bicie a podkatedóriu činely vľavo. 

Späť na všetky kategórie sa dostanete kliknutím na položku „všetky“ vľavo pod označením kategórie.  

Ak chcete vidieť napr. len inzeráty KÚPIM klikn ite hore v menu na kupim. Späť na všetky typy sa dostanete 

kliknutím na Všetko. V najvrchnejšom riadku bieleho poľa (pod označením typu: Všetko – Kúpim – Predám – 

Vymením – Daru jem – Oprav ím – Učím – Kapely) sa Vám vždy zobrauje daný výber. Ak nie je použitý žiaden filter 

zobrazuje sa vám tam text : Všetky -> Všetko 
TIP na rýchlu kontrolu nových inzerátov ***Ak si všimnete zelené číslo ( naľavo v štatistike = Najvyššie id), tak 

potom po novom prihlásení (alebo refreshy po určitom čase) môžete okamžite porovnať koľko úplne no vých (nie 

obnovených) inzerátov od vášho posledného prihlásenia pribudlo.***  

Priebežne posiela admin istrátor tohto portalu tzv. INFO správy o novinkách v systéme a iných skutočnotiach 

súvisejúcich z možnosťami a novinkami systému. Radi p riv ítame vaše pripomienky a názory na náš BAZAR,  Môžete 

ich posielať kliknutím do stredného poľa v INFO správe s textom: pošlite nám mail. 

Ak by ste čokoľvek potrebovali vysvetliť, pošlite mail na bazar@lidlmusic.sk alebo zavolajte na tel.: 0903/718279, 

radi vám pomôžeme! 

 

VIP inzercia  

Pre to aby mohol hocikto mat  bezplatny VIP inzerat na http://bazar.lidlmusic.sk/ musi splnit tri základné veci:  

1/ Inzerujúci musi byt registrovany v databaze na BAZARe. Registrácia sa vykonáva vpravo v hornej časti s 

nápisom: Registrovať 

2/ Inezrujúci vlozi standardny inzerat do riadkovej inzercie. Treba pocítať s tým, že VIP inzerát sa bude s  týchto 
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údajov automaticky generovať a preto treba týmto spôsobom pripraviť aj text a obrázok. (Nadpis, obsah...)  

Ak chce inzerujúci k textu a obrazok, musi si ho do riadnej riadk ovej inzercie vlozit (treba dodrzať maximálnu 

veľkosť 200kB s maximálnym rozlíšením 1280 x 1024 n ie viacej). Ak date uz na zaciatku moc maly obrazok, bude aj 

po kliknuti na VIP inzerat po otvoreni VIP inzeratu obrazok bohuzial maly - treba na to mysliet a do inzerátu pridať 

potrebne veľký obrázok.  

3/ Inzerujúci posle kratky oznam na bazar@lidlmusic.sk ze si praje umiestnit svoj inzerat cislo = id (napise ho) do 

VIP inzercie. Potom ADMIN bazaru zariadi aby sa zacal príslušný inzerát začal po určitú dobu objavovat okrem 

riadkovej inzercie aj na VIP hore alebo vpravo ci vlavo. Dlžka trvania VIP ako aj presnejšie umiestnenie je na 

ADMINovi ale dá sa aj dohodnúť, ako aj d ĺžka trvania bezplatnej VIP inzercie.  
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